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Nello si può facilmente dimostrare
che

112 13 e è aureomorfo a Smile
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Costruisco un aureomorfismo con FX 51
usando l'intuizione geometrica
sia CX.rs 2 C RF
considero qcx.rs z È e iffy

in
Fx SI

È chiaro che q è continua

Costruiamo l'ici verso i

µ i Fist Rf
canini di.tl us ut v margarina

Ora vediamo che ci è l'inversa di q
occorre verificare che 404 Id Re e che

µ o µ Id si
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Quindi fare la rotazione intorno ad un asse di una figuradipianicontenere in un semipiane nel fasciame equivaletopologicamente
a fare il prodotto per 51



Operiamo che ATTI è un chiuso nel prodotto X

perchéabbiamo latte 14inEXxyln.ae xeteyeB
Cars 4 I ft oppure rafts

B

ATxYIulXxCEiYDetxxyA2ral.t
re siccome AGI e BEI vale che A BEATE

Quindi AI E ATTI per la proprietà della chiusura.in xY
D'altra parte V aeaaasxB es.at B
perché la X Y e omeomorfo a Y tramite q la

proiezione sul secondo fattore
e AIB è un chiuso in XXX che contiene la3 13
allora hai xp E ATTI
Ora per ogni beI b ATI è contenuto

per la stessa ragione in AIX quindi in tutto

ATTI E ANT



Esiste Ecco qui
Ho 4 4 ix ix 3 in XI inni

Supponiamo che t sia una topologia indotta
da due topologia su Y te te topologie su Y

yy t Y ti Nite
My PIEdueAllora re Et p ri arti Yet fattori

Neeta g far e Your ET
prendo una topologia di questa forma
9 fix xi 4 0
se per assurdo 9 fosse data da un prodotto avrei

poiché le proiezioni sono aperte
p ix e E te
Allora dovrei avere che l'aperto saturo
p x 1 5 4 xix Kiss dovrebbe

appartenere a 8 ma non è così



Ultimo esercizio dal foglio3 e
Esercizio 6.1 delManetti esempio di uno spazio quoziente di

Rita che non soddisfa il primo assioma di numerabili tra

Quindi la 1 munerabilità Nen passa al quoziente
e nemmeno la 2 numerabilità perche trite è

2 numerabile e 2 numerabile 1 numerabile

Considero la seguente relazione di equivalenza su 112

x rf.se e solo se p oppure rye 8
Considero 1 L'idea è che identificò tutti i punti di 8

X z
oo o.iq

ottengo una specie di bouquet infinito di 81
Ora se prendo un intorno aperto di p 22 in X

questo èimmagine di un aperto saturo che contiene 2
diampiezzaQuindi se prendo ad esempio degli intervalli nei piccoli

intorno a ciascun MEI l'immagine è un intorno di p

Ho ca ca cot ca G Cotta a G o

Supponiamo per assurdo che esista un sistema fondamentale
di informi di p numerabile

Btp Mln ne 8 Vogliamo trovare un assurdo
prterrdiamo 8 come insieme di indici
che ci were comodo



Costruiamo un intorno di p che non sia contenuto

in nessuno degli Rlm f contro l'assunzione che
Bix sia un sistema fondamentale di interni

Sia it IR X l'applicazione quoziente
Per ogni ne ho che t Mn è un

aperto salmo di IR che contiene In contiene

tutto 2 Quindi 7 riuso eprendiamolorncyqft.cn
n ru ut rm e it Mn

Prendiamo allora prendiamo allora

Era o tale che Entra allora

n En mi En min intra ET cren

Ora prendiamo
rt U m En ut En

nel
è un aperto saturo di IR che contiene 8

Quindi TIN e un intorno aperto di P

Ma per come l'abbiamo definito
IT Rin rt per nessun ne 8

ovvero Un Tft come volevamo_



la definizione di X TO è
GTXV x.ge X con Hy 7 re tale che ieri get RI

oppure vel

7 reti tale che getta XIV
Chiamo la proprietàX I A Kay con y Fx e 13T sono

distinti
vediamo che to

Siano x y c X punti distinti

prendo per fissare le idee Rieti te ERI eyeful
Allora XIN e un chiuso che contiene y e non

quindi 4Mt E XIN per cui per forza
7 IGT quindi vale

Viceversa supponiamo e verifichiamo to

Abbiamo che e IGT sono due sottoinsiemi

distinti di X Verifichiamo che deve valere

getta oppure e

Se fosse per assurdo y E E 39T allora

avrei MI E IÌ e ENT per definizione di

chiusura quindi avrei 47 IGT assurdo


